

宁波晚报网 - http://www.nbw.com.cn



宁波晚报手机客户端下载 : http://www.nbw.com.cn/khd/khd.html

支持多种手机系统



宁波晚报官方微博 : http://weibo.com/nbw0574



宁波晚报腾讯官方微博 : http://t.qq.com/nbw007

# 送手绘地图、送校园游戏、送话费流量…… 今年高校录取通知书更“卖萌”

记者 魏薇

新生们，你们收到的通知书是什么样的？还是“淘宝体”的绝对落后了！

最近，随着高校录取通知书的发放，很多刚被高校录取的新生展示录取通知书的精彩内容：手绘地图、赠送话费和上网流量、校园游戏……没错，这些或小清新、或务实的、或出人意料的录取通知书，让新生狂喜让老生艳羡，有网友感慨，今年很多高校的录取通知书又“调皮”了。

## 厦门大学送上手绘地图

前几天，网友“下辈子做石头2010”收到厦大录取通知书，竟然发现还附带了一份校园的手绘地图，让他又惊又喜，“厦大，你又小清新了！新生录取通知书中连手绘地图都有。”他忍不住在微博上附图与大家分享。

打开地图，图中用卡通、3D的方式，手绘出重重叠叠的塔楼、一片片的绿荫，以及蓝莹莹的湖水，每一栋楼在哪里，宿舍在哪里，操场在哪里，一看地图就一目了然。除了可以给新生做校园导航，还能作为纪念珍品。

这一晒引来无数网友热议，有人羡慕不已，有人感慨生不逢时，要考研、考博进厦大；有人赞学校很贴心，手绘地图很给力；“寒溪浪子”是校友，他强烈建议“学校给校友再补充一次通知书，实在是想得太周到了”。

除了厦大，也有学校想到送地图的，只不过没太讲究。网友“汤永健高清无码”被南方医科大学录取，他们学校的录取通知书里，也有一张附近的交通指引图，他觉得很实用，学校想得还是很周到的。

## 北京大学附赠3D校园游戏

在众多个性录取通知书中，北大被评最具“游戏”精神——随通知书附赠3D版游戏《北大英雄》。

这款游戏是由北大在校学生为师弟师妹们设计，新生作为玩家可以模拟到图书馆、各教学楼学习知识，完成各种任务，然后再回到各个地方闯关。整个游戏拥有完整的主线，包括了课堂学习、课外活动、恋爱、考试等不同的任务，在全部五章游戏任务完成后，新生可以了解到校园生活的方方面面，从而帮助新生尽快完成角色转换。

北大此举虽延续去年风格，但一款夺人眼球的3D游戏，一下子在“90后”中引发欢呼，“Christine贝贝”大赞附赠游戏实在是太有爱、太有才了。

创意不错，但是实际操作中有小小不足，网友“smilingpotato”家里是XP系统，结果装不上玩不成，而他另外一个同学装了一整天。

## 北京工业大学提前布置“暑假作业”

谁也不会想到，北京工业大学录取通知书里的《新生手册》给新生布置了“暑假作业”！目的是为了让新生提前为大学生活作准备，不过正是因为还没开学就要先做作业，不太卖座，“jianke333”觉得有点“坑爹”，这一举措，也被网友评为“最先声夺人”奖。

《新生手册》提出，每位新生要在暑假里完成两个任务：首先要阅读一本推荐书目，写一篇读后感，开学后将召开主题班会进行交流。其次是以“我为大学作准备”为主题完成一次社会实践，并在入学后提交一份实践报告，这将算入本科生第二课堂的学分，也是北工大“新生年计划”的开始。此外，学校还要求新生辅导员提前与自己班里的新生建立联系，通过微博、人人、飞信等新媒体平台，提前和新生认识，督促他们做好暑假作业。

## 南京理工大学的数字诗

十年寒窗题金榜，九月金秋硕果尝；八方学子钟山聚，七彩人生谱新章；六朝金陵求学处，五湖四海成同窗；四教楼里书声朗，三号路上青春扬；二月兰海醉芬芳，一号门外地铁畅；凌云壮志创辉煌，自强勤勉成栋梁！

这首诗，出现在南京理工大学的录取通知短信里。整首诗不仅有南京本地的元素，还蕴含了对考生的祝福。一些老生看过之后不由感叹，这首诗很好地总结了南京理工的特点，比如四教楼是南理工学生上课最多的地方、三号路是南理工学生走得最多的路、二月兰是南理工标志性的校园美景、一号门是南理工朴素庄重的大门。

有网友称赞，整首诗用12句七言诗，将0-10这11个数字都串在其中，别出心裁，堪称是最具“文艺气息”的通知书。

## 南京大学送话费送流量

前几天，“靖沛沛-JPR”喜不自禁地晒博说，“南京大学有好多福利，还有1999块钱的话费券和1200M流量券。”

在录取通知书里，南京大学印上了宋词名家集锦《好事近》，随通知书还寄来了入学纪念卡、银行卡、入学须知、高等学校学生资助政策简介和行李标签、一张手机卡，还有让人怦然心动的分月返还的1999元话费券和1200M上网流量券。据了解，这项针对学生的特殊福利已经实施几年了。今年又适逢南京大学110周年校庆，寄送录取通知书的信封主体颜色采用紫色，广东的“Lu小宇宙”觉得惊艳，一收到南大录取通知书，马上晒出来分享。

## 更多网友围观：

**薛定谔的ZYG:** 东南大学的录取通知书红底烫金，看着十分喜气，朋友说弄得跟结婚请柬一样。

**熊东旭:** 被中国戏曲学院录取了，通知书好有特色，封面上竟是一个唱京剧的卡通人物形象，好动漫哦。

**黑猫不睡:** 江南大学颇有水乡气息的录取通知书，“江南大学官方微博”的回复也很文艺——江南好，风景旧曾谙。好文艺有木有！

## 拍客



## 扬帆

炎炎夏日，一帆板运动爱好者在姚江上扬帆起航，当路过江边一块大石头时，远看，感觉这帆像是上了山顶。 拍客“甬江大潮”摄

更多精彩照片，请点击宁波晚报网“拍客”频道，正在进行“随手拍一夏”活动（照片需出现人物，不能为纯风景照），择优刊登。

## 晚报“奥运天天微竞猜”火热进行中

7月26日起，宁波晚报网、宁波晚报官方微博“奥运天天微竞猜”火爆开启。根据奥运会赛事进程，每天都有一次好玩的竞猜。其中3个竞猜项目获奖名单已产生。

第二猜“2012奥运会中国队的首金将出现在哪个项目”的获奖网友是“SL\_lulu\_、春城才子、johnllen、无犬狼、壞尐寧”。

第三猜“女排小组赛中国队能胜吗”，它的获奖网友是“是林还是陈JAYB、黄太郎南瓜、何何何H先森、叁姨太2011、小小小小蜗牛1987”。

第四猜“女子双人3米跳板决赛，哪国运动员会夺金”，它的获奖者是“御懒族、远离烦心事、灰蓝色眼眸、猪囡不怕胖、会手风琴的快乐的猪”。

目前，“奥运天天微竞猜”已进行到第六猜，参加竞猜的网友只要把答案写在宁波晚报官方微博发布的“奥运天天微竞猜”的评论中，并同时@三位好友，即有机会获奖。我们会根据每天的评论数，取5位获奖者，即第一个猜中者、最后一个猜中者以及中间点依次三位。例如：结束时共101个评论数，则以第50、51、52为获奖者，另2个获奖者当然是第一个和最后一个猜中者。需要注意的是，在微博上竞猜后，网友也可在宁波晚报网（www.nbw.com.cn）“奥运微竞猜”中查询自己的位次。奖品由宁波拉菲-玛仕琳俱乐部提供价值200多元洋酒一瓶。

这个“奥运天天微竞猜”的活动天天有，一直到奥运会结束，一般竞猜会在比赛前一小时截止，快来参加吧。

记者 马晶晶

## @宁波晚报

## 团购来的摄影服务太能拖

7月28日 微博网友“\_楼恋味\_”报料：团购了日湖婚庆广场的罗马假日摄影会馆的一个活动，服务太恶劣，4月中旬拍的相片现在还没能拿到。本来说好月底就能拿到成品的，结果一次次地敷衍人，承诺月底一定弄好，结果今天打电话过去，他们还没弄好，还直接把电话撂了。

记者马晶晶核实报道：罗马假日摄影会馆的工作人员解释说，这几个月拍摄量比较大，后期制作工厂方面人手紧张。另外，有些顾客会采取网上选片的方式，比较拖沓，也可能造成误件。“至于4月份拍摄但至今未取到片的情况，确实是工作失误，会马上与顾客联系，加急处理”。此外，该名工作人员表示，他们绝对不会因为是团购用户而故意延迟取片时间。